

SPRÁVA O ČINNOSTI PONY KOMISIE ZA ROK 2020

Komisia v zložení: Andrea Machalová – predseda, Miriam Bačová Murgašová, Linda Fraňová – členky vzhľadom k nepriaznivej epidemiologickej situácii v roku 2020 nezasadala, prejednávala svoju činnosť formou per rollam hlasovaní.

Komisia formou per rollam prijala nasledovné uznesenia:

A/ schválila prerozdelenie finančných prostriedkov na vyhodnotenie pohárových súťaží, konkrétne 700.- eur zo svojej kapitoly rozpočtu na Slovenský skokový pony pohár a 300.- eur na Slovenský drezúrny pony pohár.

B/ navrhla Predsedníctvu SJF pri tvorbe budúceho Rozpočtu zohľadniť pre Pony komisiu oprávnené výdavky v sume 3900.-eur, suma zahŕňa 2000 eur na nákup pohárov a vecných cien na Slovenský skokový pony pohár a 1000 eur na Drezúrny pony pohár, po 200 eur na nákup vecných cien pre umiestnených na MSR v skokoch pony a v drezúre pony a na podporu organizátorov MSR pre kategóriu pony 500 eur. Ocenenie najúspešnejších jazdcov považujeme za dôležité najmä v detských a juniorských kategóriách, umožňuje to vyššiu motiváciu detí a najmä ich rodičov podporovať ich k športu a k zvyšovaniu svojej výkonnosti...

C/ schválila zoznam ocenených na Galavečere SJF za kategóriu pony

D/ tak ako každý rok schválila pravidlá pohárových súťaží Slovenský skokový pony pohár a drezúrny pony pohár pre rok 2020.

E/ upravila TO podmienky pre MSR v skoku 2021 pre kategóriu pony nasledovne: Kvalifikácia na MSR PONY - 1 parkúr 80 cm do 4 tr.b. a jeden parkúr 90 cm do 8 tr.b. Pony kôň zúčastňujúci sa MSR v kategórii pony je povinný mať v pase koňa zapísanú palicovú výšku v kohútiku nameranú konzultantom chovu koní / ZCHKS /. Oproti predchádzajúcim rokom dôjde k zmene vo výškach súťaží a súťaže budú prebiehať formou handicapu pre pony A a B výskovej kategórie. MSR pony pre kategóriu A budú na výškach 70,80,90 cm a pre kategóriu B na výškach o 10 cm vyšších, teda 80,90,100 cm. S touto úpravou ja osobne nie som úplne stotožnená, myslím že to je predčasné, nakoľko ešte nie je dotvorená dostatočná základňa pony koní a jazdcov. Návrh komisia dostala zo Skokovej komisie SJF aj od členiek pony komisie s odôvodnením že je potrebné zvýšiť kvalitatívnu úroveň. Môj názor je že najprv musíme vytvoriť dostatočne početnú základňu jazdcov a pony koní a až potom môžeme dvíhať úroveň...Pretože len pár pony koní v roku 2020 dosiahlo výkonnosť 100 cm, výkonnosťná úroveň by sa nemala prispôbovať pár jednotlivcom... Ináč to pre deti nebude motivačné, skôr naopak. Taktiež v porovnaní s kategóriou detí na veľkých koňoch sa kritériá výkonnosti nezdvihli, takže deti absolvujú MSR na stupňoch ZL – ZL - ZL+, pritom od detí na pony koňoch ideme vyžadovať výkonnosť na stupňoch L až S. Pritom každoročne komisia zaznamenala vyšší záujem o účasť pony jazdcov na MSR, z pôvodných 6 účastníkov v roku 2015 sa počet viac ako zdvojnásobil na 13-15 jazdeckých dvojíc... Som toho názoru, že pony komisia lepšie pozná svoju jazdeckú

základňu ako aj jednotlivú výkonnosť jazdcov a ich koní, takže by skoková komisia nemala zasahovať do kompetencií pony komisie.

F/ Pony komisia formou per rollam schválila aj kritériá výberu do talentovanej mládeže a na základe kritérií schválila zoznam pony jazdcov, zaradených do Talentovanej mládeže pre rok 2020 v skokoch aj drezúre.

Pony komisia na konci sezóny vypracovala Výkonnostný skokový pony rebríček 2020 ako aj drezúrny pony rebríček podľa jednotlivých kategórií. Taktiež vyhodnotila rebríčky pohárových súťaží. Umiestnených sa žiaľ nepodarilo slávnostne oceniť, nakoľko neboli povolené hromadné podujatia a nekonali sa ani Galavečer. Preto uvažujeme o dodatočnom ocenení pri vhodnej príležitosti.

Vo výkonnostnom rebríčku 2020 sa zúčastnilo celkovo 30 jazdeckých dvojíc, oproti rokom 2018,2019, kedy bývalo priemerne 50 dvojíc bol úbytok jazdcov spôsobený menším počtom regionálnych pretekov, kvôli obmedzeniam Covid-19 boli tieto zväčša zrušené a začínajúci jazdci sa na významnejších pretekoch nezúčastnili.

V roku 2020 sa konalo celkovo 26 pretekov s pony súťažami, pony jazdci sa zúčastňovali v skoku aj súťaží veľkých koní na výškach od 80 cm. Chcem poďakovať stálym organizátorom pony súťaží ako sú RS Team Bratislava, Hippoclub Liptovská Sielnica, Riders and Dream, ktorý vytvára podmienky pre pony jazdcov v Šamoríne, Trenčín Nozdrkovce, Masarykov Dvor, Czajlik ranch Dunajský Klátov, Ranč Ouzkých, Vysoká pri Morave a ďalším, ktorí pomohli podporiť pony šport...

Vo Zvolene, dňa 25.6.2021



Andrea Machalová, v.r.

Predseda Pony komisia SJF